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Senátní Podvýbor pro státní vyznamenání na své schůzi rozhodl o lhůtě, do které horní
parlamentní komora přijímá návrhy na udělení či propůjčení státních vyznamenání pro rok
2026. Se svými návrhy se může veřejnost obracet na jednotlivé senátorky a senátory či
senátorské kluby do 31. března 2026 (včetně). Návrhy pak Senát každoročně předkládá
prezidentu republiky.

Jednání Podvýboru pro státní vyznamenání

Návrhy na vyznamenání je možné podávat dvěma způsoby, v obou případech je třeba vyplnit jméno
senátora, případně senátorského klubu, se kterým se navrhovatel předem domluví na jeho předložení
v Senátu:

elektronicky – prostřednictvím on-line odeslání jednoho z níže uvedených a vyplněných
formulářů

Formulář pro elektronické podání návrhu na státní vyznamenání pro osobu/y žijící

Formulář pro elektronické podání návrhu na státní vyznamenání in memoriam

písemně – prostřednictvím jednoho z níže uvedených formulářů určených ke stažení

Formulář k podání návrhu na státní vyznamenání pro osobu/y žijící

Formulář k podání návrhu na státní vyznamenání in memoriam

Potřebný formulář stáhněte do svého počítače, vytiskněte, vyplňte a zvolte jeden ze čtyř způsobů
doručení do Senátu:

v listinné podobě jej zašlete poštou k rukám předsedy Senátu na adresu Valdštejnské náměstí
17/4, Praha 1, PSČ 118 01;
v listinné podobě jej zaneste do podatelny Senátu;
naskenovaný jej zašlete e-mailem na adresu epodatelna@senat.cz;
naskenovaný jej zašlete do datové schránky Senátu 44iaeqj.

Podnět podaný občany bez podpory konkrétního senátora či senátorského klubu nebude považován
za předložený.

Návrhy nejprve posoudí senátní Podvýbor pro státní vyznamenání, výběr poté předloží
Organizačnímu výboru Senátu a po jeho schválení o finální podobě návrhů rozhodne plénum Senátu.
Následně o propůjčení či udělení státních vyznamenání rozhodne prezident republiky.

Více informací o podávání návrhů na státní vyznamenání v roce 2026 je k dispozici na webových
stránkách Senátu.
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